



В Бугурусланском районе перед судом предстали двое учащихся, обвиняемые в покушении на неправомерное завладение автомобилем

Бугурусланским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-ти и 18-летних местных жителей. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

По версии следствия, 14 мая 2012 года обвиняемые, находясь около жилого дома во 2 микрорайоне г.Бугуруслана путем предварительного сговора, незаконно проникли в автомобиль марки ВАЗ 2105, которым хотели неправомерно завладеть, однако свой преступный умысел, направленный на угон автомобиля не довели до конца по независящим от них обстоятельствам.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Августа 2012

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/757051/folder/folder/1048783>